

# 体育 | 特色

■点击率

## 这两位外国大妈 是用生命在运动啊!

### “90岁博尔特” 日本老太太百米23秒80

在莫斯科田径世锦赛上,没有一项世界纪录被打破,就连地球上跑得最快的牙买加“飞人”博尔特也未能如愿。但近日进行的“日本九州大师田径赛”上,90岁老太太守田满在100米比赛中跑出23秒80,一下子把日本老年运动会的100米全国纪录(50秒90)提升了27秒多。赛后,老太太还很满意地说:“我在训练时能跑出21秒,希望下次可以打破23秒18的世界纪录。”

守田满现在的绰号是“90岁博尔特”,不知道博尔特90岁时能不能跑得过她?

媒体还拍摄过她训练的视频,她经常和小学生一起训练,并且是拖着笨重的轮胎一起跑,许多网友看过,非常感动。守田透露,自己保持长寿和健康的秘诀是,每天早上吃4片肉和一碗米饭,并保持锻炼。文广

### 巴西103岁老太 完成3000米高空跳伞



巴西103岁老太门德斯日前完成了一项高空跳伞运动,成为世界上年龄最大的跳伞者。据报道,这是门德斯在过百岁以后的第三次跳伞。此次,“跳伞老将”从3000米高空起跳,全程有摄影师陪同。此次跳伞手续都有人亲眼证实,以便打破世界纪录。为了感受自由落体,门德斯还延迟了开伞时间,全程用时近6分钟。因此她有充分时间欣赏眼前景色,着陆时也是无可挑剔的。门德斯说道,生活中就是要勇敢,它始终都是有益的。她还说,只要身体状况允许,她就不会停止跳伞。 陈甘露

## 姚明教女儿打球 3岁小沁蕾身高近1.3米

■话题榜



即使退役,作为中国篮球的标志性人物,姚明始终没有脱离过公众的视线。上周末,“小巨人”首次来厦门,参加某商业慈善活动,并带着妻子给女儿上起了篮球训练课。尽管姚明曾经说过职业体育太残酷,女儿是否打球要随缘,但是前天傍晚,姚明还是客串了一把“姚指导”的角色,和妻子叶莉一起给女儿上了节“快乐篮球”。3岁的姚沁蕾身高已经接近1.3米,穿着一身黄色的连衣裙,在父亲的指导下,快乐地玩着篮球。 小暖

■人间道

### 桑兰与经纪人年底完婚



近日有消息称,桑兰和其经纪人黄健已经订婚,两人将在今年年底前举办婚礼。体操运动员桑兰,因为1998年友好运动会上的一次意外,让她不得不在轮椅上度过其余生。也是从那时起,桑兰的生活发生了天翻地覆的改变:从当年的“飞机门”“保姆门”,再到最近几年持续地“打跨国天价官司”,桑兰多次处在风口浪尖。也正是因为这一连串风波,让她与朝夕相处的经纪人黄健走到一起,最终决定结婚。

黄健也曾是一名专业运动员,他6岁开始练击剑,曾入选北京市击剑运动队,1997年他正式从北京队退役,后来成了一名职业经纪人。在桑兰之前,他有过婚史。2000年,在一次朋友的聚会上,他认识了桑兰,后来成为了桑兰的经纪人。

两人透露,正是因为过去二三年中经历的风雨,让他们产生了感情。尤其是之前备受瞩目的跨国官司,成为两人感情的“催化剂”。

对于与桑兰的感情,黄健坦言,自己并不在乎外界会怎么想,怎么说,“我已经筑起了铜墙铁壁,我就是希望桑兰能好。我有一句心里话,就是不要死在桑兰之前,要不然谁去照顾她。” 厉苒苒



# 热血男儿 保家卫国

当兵最光荣  
卫国最神圣  
军人最美丽



郑州市人民政府征兵办公室咨询电话 67449611  
郑州市征兵办开通微信公众平台: zzszzb, 加关注后可查询相关政策

**GREE 格力** 掌握核心科技

1赫兹 好变频

**核心科技 就在格力**

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调, 2年免费包换

**国家科技进步奖**

格力1赫兹, 好变频 搜索 好空调·格力造